

JEGYZŐKÖNYV
Ikt.sz.: 503-13/2007
amely készült Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése
Idegenforgalmi és Marketing Bizottságának
2007. november 19-i üléséről

<u>Jelen vannak:</u> Orosz Lászlóné	elnök
Gálfi Antal	bizottsági tag
Weil Zoltán	bizottsági tag
Badacsonyiné Bohus Gabriella	Egyesület Eger Idegenforgalmáért elnöke
Vancsó Gyula	állandó meghívott
Protovinné Zsilinszky Erzsébet	irodavezető
Juhászné dr. Krecz Erzsébet	irodavezető
Nagy Róbert	irodavezető
Korsós László	irodavezető
Pelbárt Zoltán	mb irodavezető
Simon Béláné	Művészetek Háza, vezető
Blaskó Balázs	Agria Játékok Kft., ügyvezető
Kiss Lajos	Agria Film Kft., igazgató
Dr. Petercsák Tivadar	Heves Megyei Múzeumi Szervezet, igazgató
Tarsoly József	hegybíró
Simkó Zoltán	Egri Bormíves Céh Egyesület, titkár
Juhász Antónia	Gárdonyi Géza Színház, művészeti titkár
Erdélyi Eszter	Gárdonyi Géza Színház, közönségszervező

A jegyzőkönyvet Orosz Helga vezette.

Orosz Lászlóné elnök asszony köszönti a Bizottság tagjait és a meghívottakat. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes. Az Elnök asszony szavazásra bocsátja a megküldött napirendi pontokat, melyet a bizottság tagjai – módosítva a sorrendet – egyhangúlag elfogadnak.

1. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete a helyi adókról szóló 40/2004. (XII.17.) sz. rendelet módosításáról (egy fordulóban tárgyalt)

Előterjesztő:

Bodnár Pál tanácsnok, Habis László polgármester

Korsós László: ismertette az előterjesztésben foglaltakat.

Példaként említette, hogy Eger városa más városokhoz képest legalább harmadával kevesebb építési-adót szed be. Veszprémben, Győrben 11 millió Ft-ot fizet egy vállalkozó ugyanazért, amiért Egerben csupán 4 millió Ft-ot.

Ha most nem emelünk, akkor 2 év múlva az adó mértéke nagyon komoly megterhelés lenne. Ezért lenne érdemes a „C” változatot támogatni. Az „A” változat hozza a legkevesebb bevételt.

Az idén már most több, mint 81 millió Ft idegenforgalmi adó bevételt teljesítettünk, így év végére közel 90 millió Ft lesz ez az összeg. Kizárólag az oktatási normatíva fejlesztésére lehet fordítani a többlet-bevételt.

Orosz Lászlóné: Az utóbbi években az egri vállalkozók milyen mértékben mentek el Egerből a változások miatt?

Korsós László: Nem drasztikus, mérhető adat ugyan nincs, de nem is jellemző az ún. elvándorlás.

Weil Zoltán: Nem fogom megszavazni, mivel véleményem szerint ez egy olyan adórendelet, ami egyáltalán nem az adózásról szól, hanem a kivételekről, engedélyekről.

54/2007 (XI. 19.) IMB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága megtárgyalta Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezetének, a helyi adókról szóló 40/2004. (XII.17.) sz. rendelet módosítását és annak közgyűlés elé terjesztését 2 igen, 1 tartózkodás mellett javasolja.

2. Előterjesztés a 2007. évi turisztikai nagyrendezvényekről (KB, KGY)

Előterjesztő:

Orosz Lászlóné, tanácsnok

Az előterjesztést a bizottság tagjai megkapták és áttanulmányozták.

Az elszámolást benyújtó szervezetek képviselői meghívottként jelen vannak a Bizottság ülésén. Az alábbi rendezvények szervezőihez nem intéztek kérdést:

- *Egri csillagok, Csárdáskirálynő* (Agria Játékok Kft.),
- *Végyári Vigasságok, Díszőrség a Várban* (Heves Megyei Múzeumi Szervezet),
- *Nemzetközi Képzőművészeti kiállítás* (Művészetek Háza Kht.),
- *Agria Nemzetközi NéptáncTalálkozó* (Bartakovics Béla Művelődési Központ).

A *Slow Film Fesztivál* szervezője az Agria Film Kft. volt.

Kiss Lajos az előterjesztéssel kapcsolatosan elmondta, hogy nincs kiegészítése. Viszont kérte, hogy legközelebb próbáljuk meg elkerülni a párhuzamos sajtótájékoztatókat.

Az *Egri Bikavér Ünnep* szervezője az Egri Szőlészeti Borászati Szolgáltató Kht.

Tarsoly József: ami jól működik és, amit folyamatosan egyre több ember látogat, az maga az attrakció. Szeretnénk megoldani, hogy a jövőben is megmaradjon az ünnep jellege, de ízig-vérig egy országos jellegű program legyen.

A jövőben egyrészt a marketinget bízunk profi cégre, vagy a hivatal irodájának segítségét kérjük; ha lenne egy éves tervezet, *egries* szervezés lehetne. Itt mindenki azért dolgozik, hogy a saját rendezvénye sikeres legyen. Tovább kell lépünk az egyéni érdekeken és akkor működőképes lesz a dolog.

A desztinációs menedzsmentet fenntartásokkal fogadom: úgy fog működni, ahogy működtetjük.

Jó lenne egy hangosítás a Dobó térre, amire csak rá kellene csatlakozni – ezzel minden rendezvény nyerne.

Véleménye szerint szerencsés lenne elkerülni, hogy rutinfeladattá váljanak ezek a rendezvények.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: minden marketinget bevállaltunk, amire kaptunk felkérést. A középkori piactérrel kapcsolatos sajtótájékoztatóra felkértek minket, megcsináltuk.

A Bormustrával kapcsolatos tévés megjelenést is az iroda intézte. A jövőben is szívesen segítünk, ha felkérést kapunk.

A Turizmus ZRt. választotta ki a középkori piacteret, mint támogatható rendezvényt, ezért volt olyan nagy volumenű a sajtótájékoztató.

Tarsoly József: egy összeférhetlenségi problémát szeretnék felvetni. Arra hívnám fel a figyelmet, hogy vannak külső bizottsági tagok a bizottságokban – közigazgatási oldalról nem tartom összeférhetőnek azt, ha valaki érintett, az szavazzon. Ha gondolja elnök asszony, levélben is leírom.

Weil Zoltán: A legtöbb olyan, aki közpénzeket kér, nem azért kéri, mert a sajátja mellé teszi, hanem mert úgy gondolja, hogy ezzel ő egy üzleti vállalkozáson vesz részt. A borászok nem így gondolják.

Nagy barátja vagyok az irodának – nem sokáig várható el az, hogy várjuk a felkérést. Azt várnám el, hogy keresse az iroda azokat a lehetőségeket, hogy hol segíthetnek.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: Ez azért nem tekinthető reálisnak, mivel van olyan szervező, aki kikéri magának a segítséget.

Badacsonyiné Bohus Gabriella: egy egri fellépőt, közreműködőt könnyebben, olcsóbban fel lehetne kérni (pl. Kerekes Band). Savaria fesztivál, mint példa. Nem érmével oldották meg, hanem mindenki készpénzzel fizetett.

Tarsoly József: ez az érme a miénk, sehol máshol nincs ilyen. Ragaszkodunk hozzá.

Simkó Zoltán: az érméknek azért is van értelme, mert így kapjuk meg az APEH-től az engedélyt a nyugtaadásról.

A *Bormustra* szervezője az Egri Bormíves Céh Egyesület.

Simkó Zoltán: a Bormíves Céh non-profit jelleggel működik – szeretnénk, ha ez a köztudatba is bekerülne. Nálunk a Kerekes Band ott volt. A koncepció az volt, hogy maguk a fellépő művészek is a régióból jöjjenek. Idén a szombat esténket elmosta az eső.

Helyre kellene tenni, hogy Eger az idegenforgalmából él – nem kellene néhány ember miatt 11-kor befejezni a programokat a főtéren.

Már most felkérem az irodát a jövő évi segítségnyújtásra – nagyszerű volt az RTL-es megjelenés, köszönjük.

A *Zenepaviloni koncertek* szervezője a Művészetek Háza Kht.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: egyre nagyobb az érdeklődés a program iránt, jó volna továbbra is támogatni.

A *Középkori piactér* szervezője a Művészetek Háza Kht.

Simon Béláné: a kapott támogatásból valósítottuk meg az installációt. Jó volna jövőre is hasznosítani ezeket a díszlet-elemeket.

A raktár bérleti díja folyamatosan fog jelentkezni – ezzel számolnunk kell. Havonta 75 eFt, több mint 200 m²-nyi alapterületen.

A *Nyári Összművészeti Fesztivál* szervezője a Gárdonyi Géza Színház.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: nem külön megállapodás keretében zajlik a Gárdonyi Géza Színház nyári összművészeti fesztiváljának szervezése, mégis szorosan a témához kapcsolódik, ezért vannak itt az intézmény képviselői.

Erdélyi Eszter: volt olyan előadás, nem is egy, amire özönlöttek az emberek – pl. Peer Gynt, de volt olyan, amely kisebb nézőközönséget vonzott.

Nagyon fontos, hogy mikor kezdjük el az értékesítést. Szeged már árulja a jövő évi programokra a jegyeket. Így a jegyek legalább 70%-a elővételben elkel már tavaszra.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: még mindig ott tartunk, hogy van-e nyári tagozata a színháznak.

Erdélyi Eszter: Kereslet az lenne rá, csupán a belépőjegyeket drágállják a nézők.

55/2007 (XI. 19.) IMB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága megtárgyalta és 3 igen egyhangú szavazattal elfogadja a Bartakovics Béla Művelődési Központ, az Agria Játékok Kft., a Heves Megyei Múzeumi Szervezet, az Agria Film Kft., az Egri Szőlészeti, Borászati Kht., a Bormíves Céh Egyesület, a Művészetek Háza Kht., valamint a Gárdonyi Géza Színház által 2007. évben megvalósított nagyrendezvények beszámolóit.

3. Előterjesztés az Észak-magyarországi Regionális Program Turisztikai attrakciók fejlesztése (ÉMOP-2007.2.1.1) c. pályázatán történő részvételre a Szépasszonyvölgyi Szabadtéri Színpad rekonstrukciója témában (KB, UKB, KGY)

Előterjesztő:

Protovinné Zsilinszky Erzsébet, irodavezető

Nagy Róbert: ismertette az előterjesztés főbb pontjait.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: az, hogy az ottani borospincékkel kapcsolatos – Szépasszonyvölgy – program összeálljon, annak a legfőbb akadálya az, hogy az önkormányzat nem tulajdonosa a pincéknek.

Nagy Róbert: egy korszerű színpad és nézőtér kialakítása nem 10-20 millió Ft.

Összesen 6 milliárd Ft támogatást szánnak erre a területre. Egerből fog beérkezni legalább 2-2,5 milliárdra igény. Az elmúlt időszak tapasztalata szerint 1,5 milliárdnál többet nem kaphat meg a város. Nem azért fogják elutasítani a pályázatot, mert rossz a program, hanem mert kevés az összeg.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: ez az anyag az Idegenforgalmi Irodáról jött, majd egy másik iroda adja elő. Kevesebbet, mint 500 millió Ft, nem szabad kérnünk.

Orosz Lászlóné: jó volna erre építeni, mivel a Líceum-udvar is csak ideig-óráig áll rendelkezésünkre – mint programhelyszín.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: amiről tudunk, hogy a Heves Megyei Önkormányzat fog beadni pályázatot a Vármúzeum fejlesztésére. A kérdés az lesz, hogy Eger melyiket akarja: a Várat, vagy a Szépasszony-völgyet?

Nagy Róbert: igaza van abban irodavezető asszonynak, hogy Eger város szempontjából annak van realitása, hogy mi adjunk be pályázatot ebben a témakörben.

Weil Zoltán: ha ez így zajlik, akkor Eger meg is érdemli, hogy ne kapjon pénzt. Ez egy sokkal fontosabb téma annál, hogy félvállról vegyünk. Most húzó projekt a színpad rendbetétele, de sokkal több vonzata lehet a dolognak – térségfejlesztő.

Badacsonyiné Bohus Gabriella: már megint ott tartunk, hogy Eger városa nem döntötte el, hogy mi a prioritás. Eger városának a Szépasszony-völgyben kell-e gondolkodnia, vagy a termálvízben – el kell döntenie, mivel például 2008. a termál vizek éve lesz.

Nagy Róbert: biztosan kérnek majd egy hozzájárulást a várostól, mivel területtulajdonos.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: nem értek egyet azzal, hogy adjanak be minél több pályázatot és majd az első fordulón eldől, melyek maradnak bent. A rendszer úgy működik, hogy megkérdezik: a város melyiket szeretné? Nem (csak) a színvonal a lényeg, hanem az, hogy melyiket támogatjuk. Ez lesz a kérdés.

Orosz Lászlóné: irodavezető úr azt mondja, hogy a strand projektben, a strand fejlesztésben valamiféle változás történhetett, mivel kb. tízszeresére nőtt a terület. Közel akkora lesz, mint Hajdúszoboszló. Erre most nekünk egy új, nagy projektet ki kell találnunk. Mit tud oda még több száz millióért javasolni, hogy fürdőváros legyen Egerszalók mellett? Nekünk Egerszalókhoz kellene fürdővárosként csatlakoznunk.

Nagy Róbert: olyan helyzetet kellene teremteni, hogy ne itt vitatkozzunk erről. Hanem állítsuk fel a prioritásokat, mert akkor a hivatalnokok annak tudatában tennék a dolgukat.

Weil Zoltán: szerintem a hivatalnokok, vagyis ti, készíthetnétek a terveket, hogy ha kiírásra kerül egy pályázat, akkor csak le kellene venni a polcról.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: ott van készen 24 terv, csak választani kell közülük.

Weil Zoltán javaslata alapján a bizottság megszavazta 3 igen, egyhangú szavazattal, hogy a bizottság kezdeményezzen egy kerek-asztal beszélgetést erről a témáról 2 héten belül. Meghívottak a polgármester, megyei elnök stb. Az összejövétel célja a prioritások lefektetése.

56/2007 (XI. 19.) IMB döntés

*Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága 3 igen, egyhangú szavazattal támogatja, hogy az Észak-magyarországi Regionális Program Turisztikai attrakciók fejlesztése (ÉMOP-2007-2.1.1) című pályázaton az Önkormányzat a Szépasszonyvölgyi Szabadtéri Színpad rekonstrukciója – bővítése témában vegyen részt.
A Bizottság javasolja a program közgyűlés elé terjesztését.*

4. Javaslat Eger Város 2007. évi költségvetésének I-III. negyedévi beszámoló elfogadására és az év végéig várható teljesítések alakulására (valamennyi bizottság, KGY)**Előterjesztő:**

Bodnár Pál tanácsnok, Habis László polgármester

Előadó:

Juhászné dr. Krecz Erzsébet

Juhászné dr. Krecz Erzsébet: az egyensúlyi gazdálkodást tudtuk biztosítani az I-III. negyedévben. Az illetékbevételek elmaradása miatt 50 millió Ft-nyi hiánnyal zárhatunk év végén. Két hete került sor licitre, ahol néhány kisebb ingatlant sikerült értékesíteni. A Deák Ferenc úti ingatlan 100 millióért nagy valószínűséggel nem fog elkelni.

Látni kell, hogy az iparüzési adó bevételeink igencsak kedvezően alakult – sajnos, mivel vissza kell adnunk. Bízunk benne, hogy zökkenőmentesen fognak menni a dolgok év végéig – és utána is.

57/2007 (XI. 19.) IMB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága megtárgyalta Eger Város 2007. évi költségvetésének I-III. negyedévi beszámolójának elfogadására és az év végéig várható teljesítések alakulására tett javaslatot, amelyet a Bizottság 3 igen egyhangú szavazattal elfogadott.

5. Javaslat Eger Város 2008. évi költségvetési koncepciójára (valamennyi bizottság, KGY)**Előterjesztő:**

Bodnár Pál tanácsnok, Habis László polgármester

Előadó:

Juhászné, dr. Krecz Erzsébet

Juhászné dr. Krecz Erzsébet: ismertette a javaslatban szereplő modelleket.

Orosz Lászlóné: A pénzügyi Bizottság ülésén már végighallgattam a javaslat részleteit. A 17. oldalon van egy, a bizottságra vonatkozó rész „...készüljön egy programterv”.

Van-e nekünk beeszlásunk a programok kialakításába? Amikor a költségvetése készül az intézményeknek, akkor összhangba kellene, hogy kerüljenek a mi elképzeléseink és az intézményi elképzelések. A jövőbeni együttműködés szempontjából lenne ez érdekes.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: A program-költségvetés egy olyan technika, amivel nem hagyományos módon tervezzük a költségvetést, hanem egy 3 évre előre gondolt tervet teszünk le az asztalra. Úgy kellene megtervezni egy-egy intézménynek a költségvetését, hogy gyakorlatilag láttassa az intézményvezető azt, hogy egy projektnél mi a költségvonzat – személyi feltételektől kezdve stb.

A munkaprogramot látja a Kulturális bizottság, igény alapján bekerülhet az Idegenforgalmi bizottság elé is. Vannak kötelező feladatok – 2-300 ezer forintosok, amelyeket meg kell csinálni. De vannak nem kötelező feladatok, amelyek bevételeket hozhatnak. Ezeket a projekteket kell végiggondolnunk.

Nyilvánvaló, hogy jövőre kell középkori piactér, mivel a díszletekbe befektetett az önkormányzat. El kell fogadni bizottsági szinten ezt a munkaprogramot, csak utána kerülhet közgyűlés elé.

Weil Zoltán: ha jól értem, akkor ez lenne a költségvetési reform.

Orosz Lászlóné: a 22. oldalon – „pályázatok szűrése, rangsorolása”.

Erre lenne jó az a fajta megbeszélés, amit kezdeményezett a bizottság, hogy egyáltalán döntsük el, mit is akarunk, mi a fontosabb.

58/2007 (XI. 19.) IMB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága megtárgyalta Eger Város 2008. évi költségvetési koncepciójára tett javaslatot és azt 3 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

6. Előterjesztés Eger Megyei Jogú Város Informatikai Iroda szervezeti átalakításáról

Előterjesztő:

Pelbárt Zoltán, mb irodavezető

Pelbárt Zoltán: köszönöm a lehetőséget.

Igyekeztünk egy kicsit másként fogalmazni, hogy az informatikában nem túlságosan járatosak is értsék az előterjesztésben foglaltakat. Úgy építettük fel az anyagot, hogy három időpontot tartottunk kezelhetőnek a tervek végig-viteléhez. Egy valóban összehangolt informatikai tevékenységet szeretnénk megvalósítani. Együtt kezelve nagyon sok kis forintot lehetne megfogni. Az elképzeléseink összecsengenek a Gazdasági iroda vezetője által elmondottakkal. A felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok.

Weil Zoltán: jó, hogy bekerült a bizottságunk elé.

Heroikus küzdelem a tiétek. Ha jól értem, ezeket a hardvereket kellene használni arra, hogy szolgáljuk ki az intézményeinket. Az igazi probléma, hogy informatikai szempontból nem elég képzett a köztisztviselők.

Csak azt látom, hogy központosítasz, a másik oldalon nem építesz le, így legközelebb jönni fogsz a plusz kiadásaid kifizetési kérelmével. Egy átszervezés hasznát jó volna látni.

Orosz Lászlóné: azért nem láthatunk mínuszokat, mert még nem kezdték meg ezt a munkát. Úgy értelmezem, hogy van egy iroda, aki többet akar dolgozni, ki akarja használni a lehetőségeket.

Pelbárt Zoltán: elnök asszony válaszolt helyettem. Az anyag úgy épül fel, hogy erre optimális esetben a 2. munkafolyamat kiértékelésénél kerülhet sor. Lehetőséget látunk benne, veszíteni nem lehet. Első kérdésre, hogy meg tudunk-e oldani ilyen nagy feladatot, a válaszom az, hogy majd menet közben fog kiderülni.

Szolgáltatás típusú közigazgatás: ilyen a magyar közigazgatás. A saját kollégáim védelmében hadd mondjam el, hogy vannak több diplomás, nyelvvizsgával rendelkezők is.

Megszüntetés vagy megerősítés: a közgyűlés már döntött arról, hogy helye van az informatikának, mivel nem fogadta el azt a lehetőséget, miszerint egy másik iroda alá került volna be egy kisebb szervezeti egységként.

59/2007 (XI. 19.) IMB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága megtárgyalta az Eger Megyei Jogú Város Informatikai Iroda szervezeti átalakításáról szóló előterjesztést, amelyet 3 igen, egyhangú szavazattal elfogadott.

7. Javaslát az intézményvezetők 2007. évi jutalmazására és az ezzel összefüggő pótelőirányzat biztosítására

Előterjesztő:

Protovinné Zsilinszky Erzsébet, Irodavezető

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: Ismertette a javaslatban foglaltakat.

Az előterjesztés úgy készült, hogy meg kellett kérdeznünk az intézményeket, hogy van-e erre keretük. A Tourinform-nak nincs, éppen ezért kell a pótelőirányzat módosítás.

60/2007 (XI. 19.) IMB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága megtárgyalta az intézményvezetők 2007. évi jutalmazására és az ezzel összefüggő pótelőirányzat biztosítására vonatkozó javaslatot, amelyet 3 tartózkodással, egyhangúlag nem fogadott el.

8. Javaslát Eger Megyei Jogú Város 2008. évi testvérvárosi programjaira**Előterjesztő:**

Protovinné Zsilinszky Erzsébet, irodavezető

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: a leírtakról bővebbet nem kívánt elmondani.

Alakul egy új program, amiről szeretnék mindenkit tájékoztatni. Készült egy anyag a Külügyminisztériumhoz, amelyben a magyar kultúra népszerűsítése volt a téma külföldön.

Felvettük a kapcsolatot a New York-i Magyar Intézettel, amelynek a vezetője Orsós Jakab úr nagyon pozitívan fogadta az ötletet. Ennek következtében 2008. májusában létrejönne egy Kepes kiállítás New Yorkban. A Kepes tárlat anyagát meg kellene bontani – a Kepes család támogatja.

Előre láthatóan egy 3-3,5 millió Ft-ból megoldható. A forrás a Munkácsy pályázat bevétele.

Azt találtuk ki, ha már megbontjuk a tárlatot, akkor New Yorkból egyenesen menne Debrecenbe, a Modembe az anyag. Majd 2009-ben amerikai-magyar kulturális évad lesz. Így fő attrakcióként az MIT-ben lenne egy nagyszabású program (szintén az USA-ban). Ezt követően 2010-ben Pécs, a Bauhaus keretében – Európa Kulturális Fővárosa.

A Főiskola a most már egyszintessé váló földalatti központba építené be a Kepes tárlat nagy részét. Ha minden jól megy 2010-ben már az új helyre menne az anyag.

61/2007 (XI. 19.) IMB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága megtárgyalta az Eger Megyei Jogú Város 2008. évi testvérvárosi programjaira tett javaslatot, amelyet a változtatásokkal együtt, 3 igen, egyhangú szavazattal elfogadott.

K. m. f.

A jegyzőkönyvet vezette:

.....

Orosz Helga
kulturális ügyintéző

A jegyzőkönyvben leírtakkal egyet értek.

.....

Orosz Lászlóné
tanácsnok, a Bizottság elnöke